



9 МАЯ - ДЕНЬ ПОБЕДЫ!

Уважаемые ветераны, Победители Великой Отечественной войны, фронтовики, труженики тыла, дорогие коллеги, друзья!



День Победы - один из самых великих и значимых праздников в нашей стране. Победа в Великой Отечественной войне — подвиг нашего народа!

Огромной ценой досталось нашему народу счастье жить под мирным небом. Немалую лепту в Победу над фашистскими захватчиками внесли бойцы Местной противовоздушной обороны. Они защищали города,

обезвреживали сброшенные зажигательные бомбы, расчищали завалы. Доблестные пожарные тушили огонь от вражеских бомб и снарядов, помогали эвакуировать людей и оборудование.

Наш долг – свято хранить и передавать из поколения в

поколение летопись Подвига родной страны, воспитывать новое поколение на достойном примере героев Великой Отечественной войны.

Дорогие ветераны! В дни празднования 72-ой годовщины Великой Победы мы приносим сердечную благодарность ветеранам Великой Отечественной войны за мужество и бесстрашие. Низкий поклон вам от поколений, ради которых вы совершили великий подвиг, вечная память солдатам, чьи жизни унесла жестокая война.

С Великой Победой! С праздником несгибаемой воли, мужества и духовного единения в сражениях против фашизма за свободу и независимость нашей России! Здоровья, счастья, мирного неба, добра и благополучия вам и вашим близким!

Начальник Главного управления МЧС России по Ульяновской области, генерал-майор внутренней службы Игорь Кисилев.

Сотрудники регионального МЧС поздравили ветеранов

В преддверии праздника Великой Победы сотрудники регионального МЧС поздравляют и чествуют ветеранов. Это люди, которые пережили страшные четыре года. Позже они посвятили свою жизнь гражданской обороне и пожарной охране, спасая сотни человеческих жизней от огненной стихии и катастроф.

По давней традиции к ветеранам войны, труженикам тыла, а с этого года и к ветеранам-инвалидам и детям войны, приезжают в гости пожарные и спасатели, вручают памятные подарки и поздравляют с главным праздником Родины.

Ветеранов Великой Отечественной войны с Днем Великой Победы поздравили сотрудники Главного управления МЧС России по Ульяновской области. В копилку множества наград фронтовиков добавилась ведомственная медаль «XXV лет МЧС России».

Одним из таких, к которым приехали долгожданные гости, стал ветеран Великой Отечественной войны, ветеран гражданской обороны Евгений Александрович Сычев. Заместитель начальника Управления надзорной



деятельности и профилактической работы Алексей Павлов и специалист Службы гражданской защиты и пожарной безопасности Ульяновской области Людмила Репина передали слова поздравления не только от себя, но и от всей ветеранской организации регионального МЧС и

(Окончание на стр. 3)

В аэропорту «Ульяновск-Восточный» прошли крупномасштабные аварийно-спасательные учения

17 мая на территории обособленного структурного подразделения АО «Авиастар-СП» Международный аэропорт «Ульяновск-Восточный» прошли комплексные учения для проверки готовности поисковых и аварийно-спасательных служб к возникновению чрезвычайной ситуации.

Главная цель учений – отработать совместные действия структурных подразделений аэропорта и регионального оперативного органа единой системы авиационно-космического поиска и спасания при возникновении чрезвычайной ситуации.

По легенде учений, самолет Ан-124 «Руслан», выполнявший рейс «Москва-Ульяновск», запрашивает разрешение на посадку на аэродроме «Ульяновск-Восточный» и не производит её в установленное время. Связь с экипажем воздушного судна утеряна. Известно, что на борту находятся члены экипажа, 5 тонн топлива, опасного груза нет. Место посадки самолета неизвестно.

В аэропорту объявлен сигнал «Тревога», и начинается поисково-спасательная операция. С аэродрома вылетает дежурное поисково-спасательное ВС Ан-26 с парашютно-десантной группой на борту. Совершивший аварийную посадку Ан-124 обнаружен на территории аэродрома. Спасатели, высадившись на место «крушения» самолета, оказывают доврачебную медицинскую помощь пострадавшим и производят их эвакуацию на безопасное расстояние.



На место «крушения» самолета выезжают пожарные автомобили наземно-поисковой спасательной группы аэропорта, Главного управления МЧС России по Ульяновской области и машины скорой медицинской помощи. Для приема людей развернут полевой пункт медицинской службы.

Через 20 минут после начала эвакуации пострадавших происходит «возгорание разлившегося топлива самолета». В результате проведения аварийно-спасательных работ пожар ликвидирован, а пострадавшие экстренно доставлены в медицинские учреждения города.

Масштабная тренировка была организована при взаимодействии службы поискового и аварийно-

спасательного обеспечения полетов аэропорта с ульяновской региональной поисково-спасательной базой ФКУ «Приволжский авиационный поисково-спасательный центр», Главным управлением МЧС России по Ульяновской области, Центром медицины катастроф региона и другими подразделениями.

По словам Первого заместителя начальника Главного управления МЧС России по Ульяновской области полковника Михаила Осокина, подобные учения крайне важны для отработки навыков проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ экстренными службами.

- Во время тренировки по ликвидации авиапроисшествия была продемонстрирована слаженная работа всех структурных подразделений аэропорта «Ульяновск-Восточный» с региональными поисково-спасательными базами, - рассказал заместитель начальника Приволжского управления Росавиации Олег Баряев.

Подводя итоги, он отметил, что сотрудники всех задействованных структур показали высокие профессиональные навыки и успешно выполнили поставленные задачи. Учения прошли на оценку «отлично»: в необходимые сроки и с хорошим результатом.





Сотрудники регионального МЧС поздравили ветеранов

(Окончание. Начало на стр. 1)

руководства главка: «Именно благодаря вам, тем, кто воевал и ковал победу в тылу, мы можем смотреть на бездымное небо. 72 года тому назад закончилась война. И только человеческая память может сохранить имена тех, кто защищал нашу Родину. Мы обязаны вам жизнью. Низкий поклон вам».

88-летнему ветерану вручили подарочные наборы, в котором также была одна из творческих работ, представленных детьми из школ-интернатов и Детских домов в рамках конкурса «Письмо ветерану пожарной охраны». По итогам первого этапа были отобраны лучшие сочинения, эссе, стихотворения-поздравления, поздравительной открытки, рисунки и фотографии, аппликации и заботливо вложены в подарочный набор каждому ветерану.

Евгений Александрович радушно принял гостей и с удовольствием рассказал о своем боевом пути. Также в этот день сотрудники МЧС посетили ветерана Великой Отечественной войны и гражданской обороны Василия Потаповича Карелова. Заместитель начальника Главного управления МЧС России по Ульяновской области Сергей Аникин вручил 92-летнему ветерану ведомственную медаль «XXV лет МЧС России» и поздравил с наступающим



праздником Великой Победы.

Кроме того, Василий Потапович принял от гостей в дар детский рисунок и письмо ветерану МЧС, переданные детьми из ульяновской школы-интерната, а также традиционный продуктовый набор. Василий Потапович был польщен вниманием молодых коллег и сердечно поблагодарил их за визит. В свою очередь он пожелал сотрудниками МЧС мирного неба над головой и никогда не узнать ужасов войны.

В Главном управлении регионального МЧС набирает обороты акция «Письмо ветерану пожарной охраны»

В Ульяновской области в честь Года гражданской обороны проходит акция «Письмо ветерану пожарной охраны». Конкурс посвящен 125-летию Всероссийского добровольного пожарного общества. Целью творческого состязания является поддержка ветеранов пожарно-спасательного дела, воспитание у молодежи чувства уважения к старшему поколению, популяризация добровольной пожарной охраны.

Экспозиция детских работ, представленных на конкурс, проходит в Главном управлении МЧС России по Ульяновской области. Акция проходит в два этапа: первый завершился 17 апреля, – лучшие письма, рисунки и поделки вручили ветеранам службы пожаротушения и ВОВ ко Дню пожарной охраны 30 апреля и Дню Победы 9 мая, а второй будет длиться до 1 октября – Дня пожилого человека.

Вслед за региональным конкурсом лучшие работы примут участие во Всероссийском, где будут выявлены победители в номинациях: «С благодарностью за профессиональную деятельность», «Дарю тепло своей души», «Настоящему профессионалу своего дела», «Неоценимый вклад в обеспечение пожарной безопасности», «Всегда в строю, всегда готов прийти на помощь», «Бесценный опыт – молодым» и «Жизнь, достойная примера».

«Участники акции - учащиеся Детских домов и



школ-интернатов Ульяновской области - активно присылают свои работы, среди которых оригинальные письма, написанные в форме эссе, стихотворения, сочинения, самодельные открытки, рисунки, поделки,» - рассказывает председатель жюри конкурса, заместитель начальника отдела Главного управления МЧС России по Ульяновской области Светлана Шаманаева. - Видно, что авторы работ не просто стремятся привлечь внимание к своему творчеству, но и вкладывают душу в свои творения, – выбрать среди них лучшие будет непросто!».

Добровольцы Ульяновской области проверили себя «в бою»



В Спорткомплексе «Симбирск» в Ленинском районе г. Ульяновска состоялся ежегодный смотр-конкурс среди общественных пожарных формирований на звание «Лучшее подразделение добровольной пожарной охраны Ульяновской области». В нем приняли участие девять добровольных пожарных дружин и команд и четыре студенческие команды, – всего более 70 участников.

Начался конкурс с торжественного построения. В церемонии открытия соревнований приняли участие Губернатор Ульяновской области Сергей Морозов, руководители Правительства Ульяновской области и регионального МЧС, руководство регионального Всероссийского добровольного пожарного общества.

Глава региона вручил благодарственные письма отличившимся добровольцам за заслуги в развитии добровольных пожарных дружин на территории Ульяновской области, обеспечении пожарной безопасности и активную жизненную позицию.

Участникам конкурса предстояло пройти эстафету, включающую в себя спасение условного пострадавшего и боевое развертывание. На первом этапе конкурса три участника каждой команды разрезали металлическую преграду гидравлическими ножницами, затем спасли условного пострадавшего: накладывали фиксирующий воротник на шею, шину на ногу и на носилках доставляли в карету скорой помощи. После этого остальные участники команды переходили к боевому развертыванию: команда из трех человек прокладывала магистральную рукавную линию от пожарного автомобиля (дружины – от мотопомпы) и струей воды поражала мишень.

«Подобные соревнования мы проводим ежегодно, – отметил заместитель начальника Главного управления МЧС России по Ульяновской области Андрей Шмельков. – В этом году соревнования посвящены 125-летию Всероссийского добровольного пожарного общества. Добровольные пожарные команды и дружины приехали сюда почти со всех районов области, чтобы совершенствовать свои навыки в пожаротушении. Главная цель данных соревнований – повышение готовности подразделений добровольной пожарной охраны Ульяновской области к тушению пожаров и проведению аварийно-спасательных работ, а также повышение уровня квалификации и роста их профессионализма и выработка необходимых навыков действий в экстремальных ситуациях».

В этом году в программу соревнований были добавлены два новых испытания – спортивная эстафета «Потуши пожар!» и письменное тестирование на знание основ пожарного дела.

Спортивная эстафета состояла из шести этапов, на каждом из которых находилось по одному участнику: на первом этапе участник эстафеты одевает на время боевой костюм пожарного и преодолевает дистанцию в 70 м, на втором этапе следующий участник преодолевает аналогичную дистанцию со штурмовой лестницей в руках, на третьем – участник преодолевает дистанцию с двумя ведрами воды на коромысле, и перелив принесенную воду в ведро, передает эстафету участнику четвертого этапа, который преодолевает дистанцию с ранцевым огнетушителем, заполненным водой, после чего участник пятого этапа бежит к следующему, финальному, с двумя связанными скатками пожарных рукавов, где товарищ по команде подхватывает у него эстафету и завершает забег преодолением все той же дистанции с шестью огнетушителями.

Письменное тестирование на знание основ пожарного дела включало в себя десять вопросов, на которые конкурсанты должны были ответить за десять минут.

Не у всех команд получалось пройти этапы быстро и без ошибок – многие получали штрафные 10 секунд за допущенные недочеты.

По итогам конкурса лучшими из лучших среди команд стали добровольцы Майнского района, второе место отвоевала команда Инзенского района, а третье – Николаевского. Из дружин первую ступень пьедестала заняли brave огнеборцы Чердаклинского района, чуть-чуть им уступили добровольцы Засвияжского района г.Ульяновска, Базарносызганский район взял бронзу.

В эстафете «Потуши пожар!» лидировала сборная команда Вешкаймского района, вторая ступень пьедестала досталась добровольцам из г.Димитровграда, третья – инзенцам.

Среди добровольных пожарных дружин высших образовательных учреждений развернулась не менее жаркая борьба. Активные студенческие команды рвались к победе рьяно и не ударили в грязь лицом. За них пришли болеть одноклассники и друзья, которые на всех этапах поддерживали ребят. Победители среди них определились следующим образом: команда Ульяновского государственного университета показала лучший результат, второе и третье места заняли студенты УлГТУ и УИГА им. Главного маршала авиации Б.П.Бугаева соответственно.

В письменном тестировании первое место заняла команда Чердаклинского района, второе – команда Барышского района, третье – команда из г. Димитровграда. Среди студенческих команд лидерами стали добровольцы УИГА им. Главного маршала авиации Б. П. Бугаева, «серебро» досталось команде Ульяновского государственного университета, а «бронза» – УлГТУ.

Победителей наградили кубками и грамотами, но главным призом для них стали признание и вера в то, что их работа приносит неоценимый вклад в обеспечение безопасности населения.

Мероприятие прошло на высоком уровне, чему способствовали хорошая организация и отличные качества спортивного объекта.

6 мая - День добровольного пожарного Ульяновской области!

В Ульяновской области в соответствии с требованиями, изложенными в Федеральном Законе «О добровольной пожарной охране» от 6 мая 2011 года N 100-ФЗ и положениями областного Закона от 6 октября 2011 года № 170-ЗО «О мерах государственной поддержки общественных объединений пожарной охраны и добровольных пожарных в Ульяновской области», развернута широкомасштабная работа по созданию подразделений добровольной пожарной охраны.

На сегодняшний день в области создано 669 подразделений добровольной пожарной охраны общей численностью более 6100 человек. Это позволило увеличить долю населенных пунктов, входящих в нормативное время прибытия пожарных подразделений. На вооружении ДПО находится 271 единица пожарной техники.

Активная работа ведется в области по привлечению студентов в ряды добровольных пожарных. Добровольные пожарные формирования создаются не только в отдаленных деревнях и селах, но и на предприятиях, ВУЗах, средних профессиональных образовательных учреждениях, на объектах образования и социальной защиты населения с круглосуточным пребыванием людей.

На территории региона в реестре общественных объединений пожарной охраны зарегистрировано 94 общественных объединения (90 объектовых, одно – территориальное и две организации – «ВДПО» и «Россоюзспас»). Так, к примеру, в области осуществляют деятельность 7 высших учебных заведений, в которых созданы добровольные пожарные формирования общей численностью 164 человек, 60 из которых обучены по программе «Первоначальная подготовка спасателей» (на базе УлГУ и УИ ГА им.Б.П. Бугаева). Что касается учебных заведений среднего профобразования, в 22 таких заведениях численность зарегистрированных добровольцев составила 165 человек.

В регионе в настоящее время созданы 25 клубов для добровольных пожарно-спасательных формирований общей численностью 437 человек. Восемь клубов созданы на базе подразделений ФПС, т.е. в пожарных частях, 1 клуб – на базе ВДПО, 4 клуба базируются в домах культуры, остальные 13 – в выделенных администрациями районов и организациями помещении.



В целях развития добровольной пожарной охраны принят Закон Ульяновской области №28-ЗО от 03.04.2012, определяющий День добровольного пожарного – 6 мая.

Организовано еженедельное суточное совместное дежурство добровольцев при 93 пожарных частях противопожарной службы Ульяновской области: разрабатываются графики дежурств, на которых задействованы 539 добровольных пожарных РОУ «Добровольная пожарная охрана Ульяновской области».

Прийти на зов помощи и не остаться в стороне – вот поступок достойных. Вступайте в ряды добровольных пожарных!

Подробнее о порядке вступления в РОУ «Добровольная пожарная охрана Ульяновской области» можно узнать здесь: http://73.mchs.gov.ru/dop/Staticheskie_stranici/Dobrovolnaja_pozhamaja_ohrana

Справочную информацию по вопросу участия в добровольных пожарных дружинах можно узнать в Главном управлении МЧС России по Ульяновской области, расположенном по адресу: ул. Карла Маркса, 121, тел. (8422) 42-64-22. А также в Ульяновском областном отделении Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество» на ул. Октябрьской, 3, тел. (8422) 45-38-53 (оргмассовый отдел).

Глава региона наградил жителя села Акшут, спасшего пенсионерку

На церемонии открытия ежегодных соревнований среди общественных пожарных формирований на звание «Лучшее подразделение добровольной пожарной охраны Ульяновской области» Губернатор Ульяновской области Сергей Морозов наградил подарком - именными наручными часами - жителя с. Акшут Барышского района Андрея Токарева, проявившего высокую самоотверженность, смелые и решительные действия при спасении человека на пожаре.

Произошло это 20 декабря 2016 года. В 07 ч. 32 мин. в службу спасения «01» поступил сигнал о пожаре в жилом доме на ул. Красной в с. Акшут Барышского района. Первыми буквально через пару минут к месту пожара прибыли пожарные добровольцы местной ДПК "Психоневрологический интернат с. Акшут" – деревянный дом был охвачен пламенем.

Через несколько минут на подмогу приехали еще три автоцистерны ПЧ-67 и ПСЧ-41. Всего в тушении были задействованы 11 человек личного состава и четыре единицы техники. В 07.55 открытое горение удалось ликвидировать. По предварительной версии, причиной пожара стала аварийная работа электропроводки бытовой техники.

Как выяснилось позже, к моменту прибытия пожарно-спасательных подразделений пенсионерку 1958 г.р., проживающую в этом доме, спас сосед. 64-летний Андрей



Токарев заметил дым из окна своего дома и побежал на помощь. Счет шел на секунды: в доме скорее всего находится пожилая женщина... Не мешкая, мужчина взломал дверь и вывел женщину из задымленного помещения на свежий воздух.

Поступок Андрея Токарева по праву оценен не только односельчанами, но и областным Правительством.

Ульяновская сборная МЧС по хоккею вернулась из Сызрани с победой!

На льду «Роснефть-Арены» в г. Сызрань Самарской области сборная Главного управления МЧС России по Ульяновской области «Раскат» встретилась с хоккейной командой 7 ОФПС «Искра». Матч был посвящен 72-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Команды уже встречались на арене ледового дворца в декабре 2016 года. Тогда ульяновские пожарные вырвали победу буквально на последней секунде.

Перед началом реванша перед зрителями выступили юные фигуристки городской секции. Далее с приветственным словом выступил глава Администрации г. Сызрань Николай Лядин. Он поздравил всех с приближающимся праздником - Днем Победы в Великой Отечественной войне и пожелал игрокам турнира, посвященного этой памятной дате, хорошей и честной игры.

Несмотря на товарищеский статус, хоккеисты боевому настроились на поединок. Это подтверждали и обоюдоострые атаки. До исхода первого периода лидировали хозяева. Однако на последних секундах первого отрезка матча ульяновцы сравняли счет. Шайбами команды обменялись и во втором периоде. Сначала «Искра» реализовала численное преимущество, но спустя несколько минут ульяновцы восстановили «статус-кво». А



за 10 минут до конца игры «Раскат» вырвался вперед. Концовка матча прошла в еще более жесткой силовой борьбе. За минуту до конца встречи ульяновские хоккеисты довели счет до 4:2, установив окончательный результат.

Мы поздравляем нашу молодую команду хоккеистов во главе с капитаном Сергеем Марковым с заслуженной победой и желаем новых успешных выступлений!

В Ульяновске прошел V открытый турнир по настольному теннису памяти М.Г. Караганова

14 мая в средней общеобразовательной школе №51 прошел V открытый турнир по настольному теннису памяти старшины внутренней службы Михаила Караганова.

В этом году турнир проходил в рамках мероприятий Года гражданской обороны в системе МЧС России.

По традиции в соревнованиях приняли участие сотрудники 5-го отряда федеральной противопожарной службы регионального МЧС, специалисты Управления гражданской защиты г. Ульяновска, ветераны пожарной охраны, представители правоохранительных органов и силовых структур, ульяновские школьники.

Главным судьей соревнований стал педагог дополнительного образования Центра детского творчества №2 Засвияжского района Лариса Васильева.

Впервые в этом году среди взрослых спортсменов состоялся розыгрыш Кубка Главы города Ульяновска Сергея Панчина. Обращаясь к участникам с приветственной речью, он пожелал спортивных успехов и честной борьбы на пути к победе. "Имя нашего земляка, Михаила Караганова, героически погибшего при исполнении служебного долга, увековечено в истории, память об этом человеке живет в наших сердцах", - отметил Сергей Панчин.

Лучшего игрока предстояло определить в четырех категориях: среди взрослых, ветеранов, юношей и девушек.

Пройдя отборочный тур, в финале ветеранской группы оказались: Николай Большебородов (1 место), Алексей Поляков (2 место) и Владимир Серов (3 место).

Среди действующих сотрудников лидером турнира стал Евгений Буинцев, инженер ОПП 18 ПСЧ ФПС ФГКУ «5 отряд

ФПС по Ульяновской области". На втором месте - Альберт Сафиуллов, инспектор ОПП 18 ПСЧ ФПС ФГКУ «5 отряд ФПС по Ульяновской области», бронзу завоевал Владимир Тимочкин, старший инспектор ОПП 18 ПСЧ ФПС ФГКУ «5 отряд ФПС по Ульяновской области».

Среди детей соревнования проходили в двух возрастных группах, в каждой из которых были определены свои победители: это Владислав Осипов, Александр Сергеев, Салават Аеткуллов, Сахидназар Каландоров, Владислав Яскуляк и Анастасия Ильина.

Жаркая борьба развернулась за Кубок Главы города Ульяновска, который разыгрывался среди женской и мужской групп. По итогам спортивных баталий заветный Кубок получила Полина Серова, второй оказалась Дарья Серова, замкнула тройку призеров Валентина Ярмаш.

В мужской группе на высшую ступень пьедестала почета поднялся Алексей Ляпин, второе и третье места заняли Анатолий Кирышин и Павел Теньковский соответственно.

Все призеры и победители соревнований были награждены кубками, медалями, дипломами и памятными подарками.

Для справки:

Караганов Михаил Григорьевич, старший мастер газодымозащитной службы военизированной пожарной части №2, старшина внутренней службы. Родился 10 октября 1927 г., службу в пожарной охране начал с 25 июня 1949 г. Погиб при тушении пожара в доме № 6 по проезду Полтавскому 17 ноября 1965 г. Позднее, решением городского Совета депутатов, проезд Полтавский был переименован в проезд Караганова.



Ульяновский сотрудник МЧС стал безоговорочным чемпионом области по тяжелой атлетике

В ульяновском спорткомплексе «Торпедо» состоялся ежегодный областной чемпионат по тяжелой атлетике среди мужчин и женщин.

Ульяновский штангист, сотрудник Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ульяновской области Игорь Пазеков в своей весовой категории до 94 кг завоевал первое место в возрастной группе 35-39 лет, установив при этом четыре рекорда Ульяновской области!

На этих соревнованиях у Пазекова было семь соперников. У каждого спортсмена – три попытки в двух упражнениях. В первом движении – рывке – ульяновец зафиксировал 120 кг, затем воспитанник тренера Александра Сорокина решил пойти на личный рекорд и взял 123 кг.

Напомним, что на предыдущих соревнованиях – чемпионате России, который проходил в Москве, – Игорь установил личный рекорд и рекорд Ульяновской области, подняв 121 кг. В этот раз он решил улучшить свой результат. Собрав всю волю в кулак, Пазеков поднял 123 кг, тем самым установив и новый рекорд области!

В толчке наш штангист сумел сохранить добытое преимущество. Со второй попытки он взял вес 145 кг, и установил новый рекорд в сумме: 268 кг! Прежний рекорд (267 кг), который держался в регионе более 7 лет, был побит! Однако этот рекорд продержался совсем недолгое время, поскольку уже в третьей попытке

его обновил сам же автор, толкнув штангу весом в 150 (!) кг. Итак, новый рекорд в сумме двух упражнений в области среди возрастной категории 35-39 лет отныне составляет 273 кг.

Таким образом Пазеков вышел в безоговорочные лидеры и поднялся на первую ступень пьедестала почета.

«Я очень серьезно готовился к чемпионату, – рассказывает Игорь. – Тренировался практически каждый день, постепенно увеличивая вес. Я доволен результатом, динамика положительная. Конечно, мне есть к чему стремиться. Тяжелая атлетика позволяет развить не только силу, но и выносливость, волевые качества. В моей работе это помогает».

Сегодня спортивной карьерой Пазекова гордятся не только его родные и близкие, но и коллеги из Управления надзорной деятельности регионального МЧС. В государственном пожарном надзоре работают грамотные специалисты, среди которых есть блестящие профессионалы не только в работе, но и в спорте, чему ярким примером служат победы Игоря Пазекова. В этом году государственному пожарному надзору исполняется 90 лет. И эта медаль для чрезвычайного ведомства пришлась как нельзя кстати.

Для справки. Игорь Пазеков – начальник отделения ОНД по г. Ульяновску Управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Ульяновской области. Неоднократный призер Всероссийских соревнований по тяжелой атлетике.



Будучи курсантом второго курса Екатеринбургского пожарно-технического училища, выполнил норматив мастера спорта по штанге. В годы учебы выступал за сборные Свердловской и Московской областей. В 2002 г. выиграл Чемпионат России ЦС «Динамо» в Липецке, на котором в сумме набрал 275 килограммов в весе до 77 кг. После многолетнего перерыва в начале 2016 г. возобновил тренировки, занимается в любимом спортивном клубе «Торпедо» у тренера Александра Сорокина.

Команда спецуправления ФПС №87 МЧС России заняла первое место в легкоатлетической эстафете, посвященной Дню Победы

В городе Димитровграде прошла 72-я городская легкоатлетическая эстафета памяти ветерана спорта и труда В. В. Канашкова, посвященная Дню Победы.

Эстафета – одно из самых масштабных спортивных событий города, в ней приняли участие около тысячи димитровградцев – школьники, студенты, представители трудовых коллективов, силовых структур и МЧС.

Эстафета была разбита на три забега по шестнадцать этапов. По малому кольцу бежали самые юные участники: дистанция чуть больше трёх километров. А старшеклассники, студенты и представители

предприятий преодолели пятикилометровый рубеж.

Команда Специального управления ФПС № 87 МЧС России в составе восьми мужчин и восьми женщин в упорной борьбе третий год подряд завоевала первое место.

Абсолютным победителем первого этапа признан сотрудник СПСЧ-1 Айрат Галиев. Свою победу сотрудники управления посвятили 70-ой годовщине создания Специальной пожарной охраны МЧС России. Команде-победительнице были вручены кубок,



медали и диплом.

Поздравляем наших коллег с заслуженной победой!



Дали жару! Кадеты из седьмой школы представили свои номера на конкурсе лучших агитбригад ДЮПов

Кадетская школа №7 им. В. В. Кашкадамовой снова зажгла! На сей раз дети устроили яркое шоу в рамках конкурса «Лучшая агитбригада дружин юных пожарных Ульяновской области». Сам конкурс посвящен двум знаменательным юбилейным датам: 125-летию добровольной пожарной охраны и 90-летию государственного пожарного надзора. Перед членами жюри и зрителями выступили ученики седьмого, восьмого и десятого классов. В роли судей - действующие сотрудники пожарных частей города, а также ветераны пожарной охраны.

Яркие выступления с демонстрацией элементов пожаротушения с помощью огнетушителя, зажигательные танцы, номера, посвященные делу спасения и оказанию первой помощи – каждый выход школьного коллектива был встречен под громкие аплодисменты болельщиков!

«Мы тесно сотрудничаем с учебными заведениями в вопросах воспитания молодого поколения, культивирования чувства патриотизма и личностного роста детей, - отметил заместитель начальника отдела надзорной деятельности по г. Ульяновску Алексей Карасев. - Проводимый конкурс позволяет оценить не только блестящие таланты школьников, но и поближе познакомиться их с нашей деятельностью, профессией пожарного-спасателя. Кадеты должны знать, что в МЧС есть место как ежедневным подвигам, так и творческому досугу».

Напомним, итоги конкурса будут подведены 25 мая 2017 года. Работы победителей и призеров конкурса будут направлены в Центральный региональный центр МЧС



России для участия в региональном этапе конкурса «Лучшая агитбригада дружин юных пожарных» на территории субъектов Российской Федерации Центрального и Приволжского федеральных округов.

Справка. В Ульяновской области осуществляют активную деятельность дружины юных пожарных. Дружины юных пожарных - это добровольные противопожарные формирования детей и подростков, созданные в целях воспитания профессиональных пожарно-технических навыков и овладения основами пожарного дела.

Конкурс проводится в целях совершенствования системы обучения детей мерам пожарной безопасности, их профессиональной ориентации и реализации задач, направленных на предупреждение пожаров и умение действовать в случае возникновения пожаров.

Интересные факты из истории

В 1776 году за серию поджогов 16-летний француз Жан Батист Мурон был приговорен к каторге на срок "100 лет и 1 день". В ноябре 1876 года тюрьму покинул глубокий старик. Полностью отбыв срок заключения, 116-летний Мурон установил рекорд по длительности отбывания наказания за поджоги.

ФРАЗА НОМЕРА:

Готовность пожертвовать собой ради выполнения долга есть основа поддержания жизни.

Сюнь-Цзы.

Единый телефон доверия МЧС России 8495449-99-99

Единый телефон доверия ЦРЦ России 8499449-89-89

Председатель редакционной коллегии - начальник ГУ МЧС России по Ульяновской области генерал-майор внутренней службы Игорь Кисилёв
Гл. редактор - Е. Сихарулидзе. Редактор - Т. Перфилова. Верстка - Ю. Лямина
Учредитель - ГУ МЧС России по Ульяновской области

Адрес редакции:
г. Ульяновск,
ул.К.Маркса, 121.
Тел. 42-64-52.